

## 大型采购洽谈会签约175.39亿元



大型采购洽谈会。

本报记者 齐放 摄

本报讯（记者 齐放）5月16日下午，第十五届中国（漯河）食品博览会大型采购洽谈会举行，各采购团及双汇集团等知名企业累计签订贸易合同金额已达175.39亿元。

在大型采购洽谈会上，参展

产品涵盖肉制品、乳制品、面制品、酒类等十几个大类5000多个品种，企业层次、水平均有较大提高。

大型采购洽谈会吸引了包括中国商业联合会、中国物流与采购联合会采购团，北京商业联合

会采购团、福建商业联合会采购团、河北商业联合会采购团、安徽商业联合会采购团、武汉商业联合会采购团，中国物流与采购联合会应急物流委员会采购团、河南省物流与采购联合会采购团、山西物流与采购联合会采购团，中国人民解放军后勤学院、河南师范大学、河南大学、河南工业大学、河南职业技术学院和驻马店职业技术学院等11所高校采购团，农业系统、工商系统、酒业协会、餐饮协会、深圳每天惠集团和河南省万村千乡发展促进会采购团，郑州、焦作、信阳、鹤壁、安阳、三门峡及许昌、周口、平顶山等周边食品批发市场经销商共35个大型采购团的310名客商出席。

中国商业联合会副会长梁蓉表示，食博会为国内外客商拓展市场、宣传品牌、投资漯河、扩大消费提供了良好商机和发展空间，是国内外食品企业的共享交流平台，希望各位企业家加强交流、增进友谊、实现共赢。

### 外地驻豫商协会会长纷纷抛出橄榄枝 牵手漯河 共同发展



座谈会。

本报记者 王艳彬 摄

本报讯（记者 王艳彬）“漯河的投资环境和城市建设很好，我们期待与漯河有进一步的合作！”“我们想与漯河的食品加工企业合作！”“我们想看看与漯河的通讯电子企业有没有结合点！”5月16日，在食博会的外地驻豫商协会会长（漯河）座谈会上，优良的投资环境使漯河成了香饽饽，外地驻豫商协会的会长们纷纷抛出橄榄枝，希望牵手漯河、与漯河企业合作。

#### “漯河的投资环境非常好”

河南省外地驻豫经贸机构协会轮值会长蔡标荣感慨地说：“我是温州人，但漯河是我的第二故乡。前些年，我曾在漯河亚细亚商场租了一个楼层。如今，我与漯河的大商新玛特和丹尼斯都有合作。漯河的百姓人品好，政府非常值得信任，所以有好项目一定要落户漯河！”

河南省川渝商会负责人表示，川渝商会中餐饮企业多，这次食博会希望与漯河进行深层次的对接。

“我们河南省湖南商会里就有漯河的卫龙企业，他们的董事长以自己的亲身经历告诉我们，漯河的投资环境非常好，我们将组团来漯河考察。”河南省湖南商会负责人告诉记者。

“澳大利亚有优质的食品原材料，但是缺少食品加工企业。”澳洲河南商业协会负责人表示，他这次来漯河，希望能找到合作伙伴，共同发展。

#### 精准对接 合作共赢

记者了解到，成立于2006年的河南省外地驻豫经贸机构协会，现有河南省广东商会、河南省湖南商会、河南省川渝商会等20余家外地驻豫省、市级商协会会员（常务副会长单位），有河南省钟表业商会、河南省通讯器材商会、河南省汽车经销商商会等十余家省级行业性商协会会员（常务副会长单位），有郑州华南城、中原不锈钢产业园等20余家国内知名企业，有600余家外省经贸机构驻河南办事处，以及上海市河南商会、浙江省河南商会等160余家联络服务外省河南商会。

河南省外地驻豫经贸机构协会与漯河一直保持着良好的战略合作关系，多次组团来漯参加食博会。今年，该协会在食博会开幕前一个月就已经着手开展邀商工作，宣传本届食博会。同时，他们邀请澳洲河南商业协会等境外社团组织来漯考察，组织全国重量级商协会会长、上市公司高管参会，组织省内外十余家知名企业参展。

蔡标荣告诉记者：“接下来，各位会长、秘书长、企业家，将针对漯河市实际情况，以及协会企业的项目情况，按照‘双精准’对接的理念，与漯河市政府及各部门负责人就工业、休闲食品、市政、医疗养老、设计规划、旅游、电子商务、环保、不良资产处置、新能源等项目进行对接。”

蔡标荣还说：“我们希望明年与漯河市进一步加强合作，让协会企业能够有更多机构参展参会，精心打造一个‘河南省外地驻豫经贸机构协会名优产品展区’，为协会会员展示优质产品提供平台支持。”

## 客商点赞电子商务产业园

□文/图 本报记者 齐放

5月16日下午，在中国（漯河）电子商务产业园推介对接会上，园区优良的投资环境赢得众多客商点赞，许多客商表达了来漯投资、进驻园区发展电子商务的意向。

据了解，2015年以来，我市规划建设了中国（漯河）电子商务产业园。仅仅两年时间，园区就先后签约入驻了阿里巴巴漯河产业带、顺丰速运、百米生活等230多家电商及配套企业，累计实现线上线下交易额超百亿元，为全市3000多家商户建立了网络销售渠道，取得了良好的经济效益。同时，“四通一达”等十多家知名快递企业在园区及周边建立豫中南地区总部或分拨转运中心。园区产业链条日臻完善，集聚效应日益凸显。

推介对接会上，客商代表踊跃发言，对我市宜居宜业的环境



电子商务产业园推介对接会。

和亲商爱商的氛围赞不绝口，对在漯投资兴业表达了浓厚兴趣。其中，有十多家企业表达了投资意向。

河南省电子商务协会秘书长张苏丰表示，他是第二次参加漯河推介电子商务产业园活动，深切感受到漯河对发展电子商务的决心和信心。目前，园区环境和

配套设施日益完善，管理和服务水平不断提高，电商学院培养了大批电子商务人才，在全省电商产业园建设发展中名列前茅。

澜蓝汇电子商务股份有限公司董事长李祖升表示不虚此行，看到了漯河发展电子商务的巨大潜力，他们将考察相关公司项目后再决定投资目标。

## 中加企业签订战略合作协议

本报讯（见习记者 杨淇 陈金旭）5月16日下午，在中原银行漯河分行二楼会议室，河南金之谷食品有限公司首先与加拿大奥妙集团和P·J集团签订三方战略合作协议，然后与中原银行漯河分行签订战略合作协议。

“根据公司发展需要，借助此次食博会的良机，我们与加拿大奥妙集团、P·J集团、中原银行漯河分行签署战略合作协议，携手发展。”河南金之谷食品有限公

司董事长谷广辉说，“我们响应国家号召，把国外好的、安全的、放心的产品引进来，用这些作为原料，做出优质产品，同时我们还将优质产品出口国外，真正实现引进来、走出去。企业扩大发展需要资金。与中原银行签约，对公司发展壮大有很大帮助。”

加拿大奥妙集团是加拿大知名猪肉出口商，拥有20个加工厂和4个配送中心，产品出口65个国家和地区。P·J集团是一家国

际领先的食品贸易商，20年来为中国市场提供了优质的猪肉产品。河南金之谷食品有限公司是我市重点创业孵化企业，致力于建立大宗肉类交易平台，是漯河食品名城电商平台中心的主要推动力量。签约后，河南金之谷食品有限公司与加拿大奥妙集团、P·J集团、中原银行漯河分行将快速实现项目对接，不断创新业务合作模式，优势互补、信息共享，形成互利共赢的发展新局面。